

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于柳州人工智能和柳州人工智能培训的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享柳州人工智能以及柳州人工智能培训的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [人工智能专业比较厉害的专科学校](#)
2. [作为广西工业中心，柳州的发展怎么样？](#)
3. [柳州职业技术学院单招热门专业](#)
4. [柳州市坤朵朵创始人是谁](#)

## 人工智能专业比较厉害的专科学校

“A类”表示人工智能专业(方向)教育教学综合实力总体水平位居全国高职高专院校之首。包括：深圳职业技术学院、九江职业技术学院、重庆电子工程职业学院、广东轻工职业技术学院、北京信息职业技术学院、浙江机电职业技术学院、广州番禺职业技术学院、芜湖职业技术学院、温州职业技术学院、泸州职业技术学院、常州信息职业技术学院、长春职业技术学院、包头职业技术学院、南宁职业技术学院、柳州职业技术学院、福建信息职业技术学院、江西应用技术职业学院、河北交通职业技术学院、江西工商职业技术学院、天津滨海汽车工程职业学院等全国100所高职高专院校。

## 作为广西工业中心，柳州的发展怎么样？

众所周知，广西这个自治区较之我国东部沿海省份的经济发展还是有一定的距离的。其下属城市虽也有两三座名气颇大的城市，但其经济发展都相对一般。比如说近来定位于东盟中心城市的南宁市，实际经济总量才刚刚5000亿元多一点，比江苏省内绝大多数的城市都要少。除此之外，像以旅游经济为王牌的桂林市，在2019年的经济总量也只有2000亿元出头。但真要说广西最无奈、最让人惋惜的城市，那还是广西的工业中心柳州市。

柳州的名气不必多说，就算你没有听过它，但却绝对是见过产自于柳州市的汽车的。总的来说，柳州作为一座地理位置比较偏远的西部城市，其工业水平在整个西部地区完全是可以排在前十名的。并且，柳州的大多数龙头企业比如说上汽通用五菱、东风柳汽、柳钢以及柳工在全国范围之内的知名度也是比较不错的。所以一般来说，这样的一座城市本身的经济总量应该不低啊，怎么会在2019年仅仅只取得了3000亿元左右的经济总量呢？

其实啊，这与柳州市的地理位置是有着很大的关系的。柳州市是一座以工业为主的

城市，这大家都已经知道了。除此之外，在整个广西之内，柳州市的铁路交通信息网也比较完善，曾一度还是整个广西的交通运输中心。但可惜的是，柳州却不近海，也没有优势的海洋资源。所以从最近几年，广西开始大力发展北海市、防城港市这些近海城市之后，柳州市所能得到的发展资源自然而然的就会减少，加之现在整体是强省会的时代，柳州市能够分到的资源更是少之又少，所以如今的柳州发展并不被看好。

因此，即使柳州市在城建、工业水平上都能够达到我国二线城市的水平，但仍旧是很难在经济总量上突破3000亿元，只能说时也命也。最后值得一提的是，柳州其实不光是一座工业城市，其实也是一座非常适合旅行度假休闲的城市，你想不想亲自来柳州市品尝一次正宗的螺蛳粉呢？

## 柳州职业技术学院单招热门专业

不算，柳职院单招的专业不算很热门，其单招专业有大数据技术，虚拟现实技术应用，人工智能技术等，柳职的热门专业有机数控技术，模具设计与制造，机械设计与技术等等。

## 柳州市坤朵朵创始人是谁

是牛海华，柳州市坤朵朵创始人牛海华，坤朵朵是柳州人创办的一个IT通信创新平台，重点围绕华为，中兴等巨头生产配套人工智能产品，这个坤朵朵并非诈骗非法集资的坤朵朵。

文章到此结束，如果本次分享的柳州人工智能和柳州人工智能培训的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！